11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.07.2014 07:33:54

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 31.07.2014 19:52:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289165/answer/289170




[To :kamo6amM MOXKHO ITOAyMaTh 00 OTEKe IIPOCTATHl, HO MOA00HEIe XKalo0bl OBIBAIOT U IIPU
KOHKpeMeHTe H\3 MOYeTOYHHKa, TPUUYEM MOXKeT ObITh U 0e3 0oJiell B mosgcHuUlle. JIydlile BCETo
00paTUTECH B IeXKYPHOE YPOJIOTuYecKoe oTaeNneHue. Eciu eCTb BO3MOXKHOCTh, MOXKeTe caesnath Y3U
TI0Y€eK, MOYEBOT'0 ITy3bIPs, IIPOCTATHL.



